PHONG GIAO DUC VA PAO TAO  DE KIEM TRA CHAT LUQNG GIUA HQCKi I

HIEP HOA NAM HQC 2022 - 2023
MON TOAN LOP 8
(Dé gém ¢6 02 trang) Thoi gian lam bai: 90 phut

I. Tric nghiém Khach quan. (5 diém)
Ciu 1: Két qua phép nhan 3x2y3xy - x? +y) la:

A, 9x%y-3x7 +3x7. B. 3x%7 - 3x%y - 3x%72. C.9x%? - 3x%y + 3x%2.  D.x-3y+3x°
Ciu 2: Thuong ctia phép chia (3x5-2x3+4x2):2x2 bang

3 3 3 D. 3x3-2x+4
A. B x3-x+2 B. 5 x3+x+2 C. 5 x3-x3+2x2 AR
CAu 3: Gi4 tri cia biéu thire -x3 + 3x% - 302 B taix =5, y = 7 1a:
A. -8. o B.8. C.1728. D. -1728.
CAu 4: Khai trién hang dang thie (x + 1)*  ta duoc :
A x2+2x+1 B.x>-2x+1 C.x2+x+1 D.x2+2x+2
Cau 5: Két qua ctia phép tinh nhan —3x(x—2)1a
A_3,2 .9 B. 3y 4 6. C. _3x?—6x. D. 342 16.
Cau 6: Két qua phép tinh 12x°y* :3x*y bang?

A. 4)63)/'3 B. 4x4y3 C. 4x*y* D. 8x*y’
Ciu 7: Tich (x - 2)(x + 2) bang:
A.x>-4 ’ B.x*-2x+2 . C.x*2x+25 D. x? - 4x + 4.
Cau 8: Tu giac c¢6 bon goc bang nhau thi moi goc bang;:
A.90° B. 180° C. 60° D. 360°
Cau 9: Hinh thang c6 dd dai hai day 1a 10cm va 16cm. Vay d¢ dai duong dudng trung binh ctia hinh
thang do la:
A.26cm B.3cm C. 6cm D. 13cm
Céu 10: Phan tich da thirc x” + 2x+1—»* thanh nhan tir duoc két qua la:
A. (x+1+y)(x—1—y). B. (x+1)(x—y).
C. (x+1—y)(x+1+y). D. (x—y)(x+2).
Ciu 11: Pa thic 14x°y —21xy” +28x°y* ¢ nhan tir chung la:
A. Ty B.7xy C.7x D. 7x%y
Cau 12: Cho tir gidc ABCD ¢6 A =60, B=125", D=29". Sb do goc C la:
A. 137° B. 136° C. 146° D. 135°
Cau 13: Gid trj ctia biéu thie (x+2)(x* —2x+4) tai x=—1 la

A T. B. 0. C. -14. D. 2.
Céu 14: Cho biéu thitc P = 2z(z* —4) + 2°(2* — 9). Hay chon cAu diing:
A. Gié trj cia biéu thirc P tai # =0 1a 1. B. Gié trj clia biéu thirc P tai z =2 1a —20.
C. Giatri gﬁa biéu th}'xc P taix =-21a 30. D. Giatriciabiéuthuc P tai x =—-9 12 0.
CAu 15: Khai trién hang dang thirc ( 2x - 1)? ta duoc :
A 2x2+4x+ 1 B.2x?2-2x+1 C.4x* +4x+1 D. 4x?-4x +1
Cau 16: Tinh nhanh : 642 - 64. 48 +24?  ta duoc ket qua la
A. 1600 B. 400 - C. 16000 D. 4000
Cau 17: Trong cac hinh sau, hinh nao cé 4 truc doi xing?
A. Hinh thoi B. Hinh vuéng C. Hinh thang can D. Hinh chit nhat
Céau 18: Tt gidc ABCD 1a hinh binh hanh néu thoa man di€u kién nao dudi day?
A. AB//CD,AC =BD. B. A=C.

A

C. AB=CD. D. A=C;B=D.



Cau 19: Goc ké canh bén cua hinh thang c6 sé do 13 70°. Géc ké con lai ciia canh bén d6 la:

A. 70°. B. 120°. C. 110°. D. 180°.
Ciu 20: Gia tri nho nhit cua biéu thirc x2+8x+8 la:

A. 3. B. -8. C. 4. D. 7.
IL Tw luén (5 diém)
Céu 1 (3,0 diém)

1) Tinh : a) 2xy(x+3y). b) (5xy2 +9xy—x2y2) :(—xy)

2) Tim x biét: x(x—2022)—x+2022=0
3) Phan tich cac da thirc sau thanh nhan tu:
a) 3x” +6. b) x* +2x—xy -2y

Ciu 2. (1.5 diém): q

Cho hinh binh hanh ABCD ¢6 AB =2.AD. Goi M va N la trung di€ém cta AB va CD.

a) Ttr giac AMND Ia hinh gi? Vi sao? i

b) E 1a giao diém cua AN va DM, F 1a giao diém cia MC v&i BN. Chung minh EF // DC.
Ciu 3. (0,5 diém). Tim gia tri nho nhit cua: 4 = x(x — 3)(x—4)(x - 7) .



~ HUONG DAN CHAM BAI
KIEM TRA CHAT LUQNG GIUA HQCKIi 1
NAM HQC 2022 - 2023
MON TOAN LOP 8

Luwu y khi chim bai:

Duci ddy chi la so lwoc cac budc gidi va thang diém. Bai gidi cua hoc sinh can chat ché, hop

logic toan hoc. Néu hoc sinh lam bdi theo cdch khdc hwdng dan cham ma ding thi cham va cho diém

16i da ciia bai d6. Péi véi bai hinh hoc (cdu 4), néu hoc sinh khong vé hinh thi khéng dwoc tinh diém.

I. TRAC NGHIEM (5 diém)

Moi cau tra 161 dun

duge 0.25 diém

CAU |1 [2 [3 |4 |5 |6 |7 |8 [9 10|11 [12]13]14|15 [16]17]18/19[20
PA [ C/A|B|/A[B|B|A[A|D B C |B
II. TU LUAN (5 diém)
Hwéng din giai Pié¢m
Cau 1 (3 diém)
a) 2xy.(x+3y) =2xy.x+2xy.3y 0.25
| =2x’y +6xy’ 0.25
(1 diém) b (5xy® +9xy —x*y*) : (—xp) 025
=5xp" : (=) + 9y (=) =%y 1 (=)
=-S5y-9—-xy 0.25
< x(x—2022)—(x—2022)=0 0.25
2 0.25
. -2022)(x-1)=0 :
(1 didm) 2O =D
Tim dugc va két luan x =2022 hodc x=1. 0.5
3a 2 2 0.5
. 3 6=3 2
0.5 didm) | 7 " (x"+2)
X+ 2x—xy—2y
3b 2
. =(x"+2x)—(xy+2
05 digmy | - & T2V~ (w2 0.5
=x(x+2)—y(x+2)
=(x+2)(x-y)
Ciu 4 (1.5 diém)
D t N t C
Chi ra dwoc AM //DN; AM = DN 0.5
0 75%, A suy ra tir gih\c AMND 1a hinh binh hanh ]
(0.75 diém) e 4M = AD nén ti giac AMND 14 hinh thoi 025
" Chi ra dugc E 14 trung diém ctia MD, F 1a trung diém cua MC 0.5
(0.75 diém) | Chi ra duoc EF la duong trung binh ciia tam gisc MDC = EF//DC 0.25
Vay EF //DC '




Ciu 5 (0,5diém)
A:x(x—7)(x—3)(x—4):(x2—7x)(x2—7x+12) , bat
x*=Tx+6=t ,khi do: 0.25
A=(t-6)(t+6)=1-362-36, Diu*="khi
2 :0<:>x2—7x+6:0<=>{x:1
x=6 0.25

Vay Min A= - 36 khi x=1 hoac x=6




